

В Ташкенте проходит семинар-тренинг по противодействию терроризму



4-7 марта текущего года в Академии Министерства внутренних дел Республики Узбекистан проходит национальный тренинг по вопросам противодействия использованию новых технологий в террористических целях.

Мероприятие направлено на ознакомление узбекистанских специалистов с передовым опытом, современными методами и практиками в данной области, а также разработку национальных мер и рекомендаций по предотвращению соответствующих рисков и угроз.

Тренинг осуществляется в рамках «Дорожной карты» по реализации предложений и инициатив, выдвинутых Президентом Республики Узбекистан Ш.Мирзиёевым на полях Ташкентской конференции высокого уровня по осуществлению Глобальной контртеррористической стратегии ООН в Центральной Азии 3-4 марта 2022 года.

Организаторами семинара выступают Контртеррористическое управление ООН, Региональный центр по превентивной дипломатии в Центральной Азии, Институт стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан, Академия Министерства внутренних дел Республики Узбекистан, Служба государственной безопасности Республики Узбекистан. В нем принимают участие представители правоохранительных и судебных органов, специалисты в области обеспечения кибербезопасности, аналитических структур.

На четырехдневном тренинге выступают ведущие специалисты в области кибербезопасности Контртеррористического центра и Контртеррористического управления ООН.



Источник